

## День Знаний.

Начался новый учебный год. Школа вот уже в 25-й раз встречает своих учеников. Новых и уже знакомых, веселых и сосредоточенных, шумных и скромных. Все они собрались 1 сентября около школы на первую в этом году линейку. Слова поздравлений и теплых наставлений прозвучали для первоклассников от директора, гостей праздника, родителей и одиннадцатиклассников. Замечательный подарок к 25-летию любимой школы преподнесли учащиеся 10 –х и 11-х классов. Ребята выступили с флэш-мобом и подарили корабль, символизирующий благополучие. А потом прозвенел первый звонок, который дали Ракова Нина и Баринов Максим.

